Excm. Ajuntament de Sagunt
PERSONAL

1.- DISPONE DE 1 HORA PARA REALIZAR EL EXAMEN.
2.- ELEXAMEN CONSTA DE 50 PREGUNTAS TIPO TEST. HAY CUATRO RESPUESTAS PARA CADA PREGUNTA'Y

SOLO UNA DE LAS MISMAS ES CORRECTA.

EXAMEN TEST: 3 PLAZAS DE ARQUITECTO (CONCURSO-OPOSICION) ESTABILIZACION.

3.- AL FINAL DEL EXAMEN HAY 5 PREGUNTAS DE RESERVA QUE SOLO TENDRAN VALIDEZ SI EL TRIBUNAL
CALIFICADOR ANULA ALGUNA DE LAS 50 ANTERIORES.
4.- MARQUE LA RESPUESTA QUE CONSIDERE CORRECTA:  Marque asi g

Si se equivoca deberd marcar la incorrecta:
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